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Podsumowanie ankiety ewaluacyjnej 2016 

 

STOWARZYSZENIE PROMOCJI 
ZDROWIA I PSYCHOTERAPII 

 
 
 

Jakość i poziom usług świadczonych przez 
Specjalistyczny Ośrodek Wsparcia  

dla Ofiar Przemocy w Rodzinie 
w roku 2016 (w oczach klienta) 

 
 

Publikujemy dane, które pozyskaliśmy z ankiet. Przeprowadzono badania wśród 
52 osób przebywających w 2016 roku w Ośrodku. Wykresy prezentują rozkład 

opinii i wniosków w zakresie: 

 

 

 

 
Opracowano: Łódź, kwiecień 2017 



 

 

Podsumowanie ankiety ewaluacyj

Udział płci w ankiecie w 2016 roku

37%

Wykształcenie ankietowanych

48%

2%
9%

Stan cywilny ankietowanych

jnej 

92%

8%

Udział płci w ankiecie w 2016 roku
Kobiety: Mężczyźni:

2%

36%

8%

17%

Wykształcenie ankietowanych

Brak

Podstawowe

Gimnazjum

Średnie

Zasadnicze

4%

33%

48%

2% 2%

Stan cywilny ankietowanych

Kawaler

Mężatka

Panna

Rozwiedziony

Rozwiedziona

Seperacja

Wdowiec

str. 2 

2016 

 

 

 

Brak

Podstawowe

Gimnazjum

Średnie

Zasadnicze

Kawaler

Mężatka

Panna

Rozwiedziony

Rozwiedziona

Seperacja

Wdowiec
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41%

Długość pobytu ankietowanych 

44%

1. W jakim stopniu Ankietowani są 
zadowoleniu z pobytu w Ośrodku

12%

23%

11%

2. Korzyści dla ankietowanych z pobytu w 

jnej 

 

15%

29%

15%

Długość pobytu ankietowanych 
w Ośrodku

Do 2 tyg.

Do 1 m

Do 2 m

Do 3 m

4% 0%

14%

38%

1. W jakim stopniu Ankietowani są 
zadowoleniu z pobytu w Ośrodku

Bardzo niezadowolona(y)

Niezadowolona(y)

Średnio zadowolona(y)

Zadowolona(y)

Bardzo zadowolona(y)

5%

24%

24%12%

11%

1%

2. Korzyści dla ankietowanych z pobytu w 
Ośrodku

Rozmowa i kontakt

Zrozumienie i wsparcie

Doradztwo i pomoc 
prawna
Bezpieczeństwo

Odpoczynek psychiczny

Nadzieję i siłę

Kolejne doświadczenie
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Do 2 tyg.

Do 1 m-ca

Do 2 m-cy

Do 3 m-cy

Bardzo niezadowolona(y)

Niezadowolona(y)

Średnio zadowolona(y)

Bardzo zadowolona(y)

2. Korzyści dla ankietowanych z pobytu w 

Rozmowa i kontakt

Zrozumienie i wsparcie

Doradztwo i pomoc 

Bezpieczeństwo

Odpoczynek psychiczny

Kolejne doświadczenie
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3a. Ankietowani ocenili warunki lokalowe 

Bardzo dobra
55%

3b. Ankietowani ocenili pracę personelu

63%

3c. Ankietowani ocenili proponowane 

jnej 

Przeciętne
8%

Dobre
59%

Bardzo 
dobre
33%

3a. Ankietowani ocenili warunki lokalowe 
Ośrodka

Zła
2%

Przeciętna
6%

Dobra
37%Bardzo dobra

55%

3b. Ankietowani ocenili pracę personelu

6%

31%

3c. Ankietowani ocenili proponowane 
zajęcia terapeutyczne

Przeciętne

Dobre

Bardzo dobre
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3a. Ankietowani ocenili warunki lokalowe 

3b. Ankietowani ocenili pracę personelu

Przeciętne

Dobre

Bardzo dobre
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25%

3d. Ankietowani ocenili atmosferę 

6%

2%2%

31%

4. Ankietowanym podobało się podczas 

5. Ankietowanym nie podobało się podczas 

jnej 

18%

57%

3d. Ankietowani ocenili atmosferę 
panująca w Ośrodku

Przeciętna

Dobra

Bardzo dobra

15% 2%

38%

4%

4. Ankietowanym podobało się podczas 
pobytu w Ośrodku

Opieka i wsparcie psycholog.

Zasady panujące

Zajęcia terapeutyczne

Wspaniały personel

Wzajemna pomoc

Zbyt krótki pobyt do oceny

Atmosfera i życzliwość

Wyciszenie się

1 1 1 1 1 1 8 1 1

5. Ankietowanym nie podobało się podczas 
pobytu w Ośrodku
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Przeciętna

Dobra

Bardzo dobra

Opieka i wsparcie psycholog.

Zajęcia terapeutyczne

Wspaniały personel

Zbyt krótki pobyt do oceny

Atmosfera i życzliwość

1 1

5. Ankietowanym nie podobało się podczas 
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67%

5a. Ankietowanym nie podobało się 
podczas pobytu w Ośrodku

30%

6. Stopień spełnionych oczekiwań wg 
Ankietowanych z pobytu Ośrodku 

1
4

1
4

7. Zdaniem Ankietowanych (30 osób) co 
mogłoby usprawnić bądź udoskonalić 

jnej 

33%

67%

5a. Ankietowanym nie podobało się 
podczas pobytu w Ośrodku

Wniosło uwagi

Brak uwag

4%

12%

54%

6. Stopień spełnionych oczekiwań wg 
Ankietowanych z pobytu Ośrodku 

Spełnił w małym stopniu

Dostatecznie spełnił

Spełnił w stopniu 
zadowalającym

Całkowicie spełnił

3

11

1 1 1 2
1 1

3

4
3

11

1 1 1 2
1 1

3

7. Zdaniem Ankietowanych (30 osób) co 
mogłoby usprawnić bądź udoskonalić 

funkcjonowanie Ośrodka 
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Wniosło uwagi

Brak uwag

Spełnił w małym stopniu

Dostatecznie spełnił

Spełnił w stopniu 

Całkowicie spełnił

1
1
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